Контрольная работа № 1

По Физике Ядерных Реакторов (гр. Э-С12-з)
8 семстр
Задача № хх. Найти эффективный коэффициент размножения нейтронов в среде из гомогенной смеси урана и С-12 с объемными долями и обогащением из Таблицы 1 вариантов. Общие данные взять из приложения 1.

Принять коэффициент (= 1.03, вероятность избежать утечки в процессе замедления р=0.98.   
Таблица 1. Варианты.

	Вар.
	X%
	VU
	VC
	Вар.
	X%
	VU
	VC

	1
	5
	0.010
	0.990
	16
	7
	0.010
	0.990

	2
	5
	0.012
	0.988
	17
	7
	0.012
	0.988

	3
	5
	0.008
	0.992
	18
	7
	0.008
	0.992

	4
	5
	0.007
	0.993
	19
	7
	0.007
	0.993

	5
	5
	0.006
	0.994
	20
	7
	0.006
	0.994

	6
	5
	0.005
	0.995
	21
	7
	0.005
	0.995

	7
	5
	0.004
	0.996
	22
	7
	0.004
	0.996

	8
	6.5
	0.010
	0.990
	23
	8.5
	0.010
	0.990

	9
	6.5
	0.012
	0.988
	24
	8.5
	0.012
	0.988

	10
	6.5
	0.008
	0.992
	25
	8.5
	0.008
	0.992

	11
	6.5
	0.007
	0.993
	26
	8.5
	0.007
	0.993

	12
	6.5
	0.006
	0.994
	27
	8.5
	0.006
	0.994

	13
	6.5
	0.005
	0.995
	28
	8.5
	0.005
	0.995

	14
	6.5
	0.004
	0.996
	29
	8.5
	0.004
	0.996

	15
	6.5
	0.003
	0.997
	30
	8.5
	0.003
	0.997


	1-Баходирходжаев
	9-Иванов
	17-Руденко
	

	2-Бахтин
	10-Козлов
	18-Семчук
	

	3-Беляков
	11-Колосов
	19-Фокин
	

	4-Борисов
	12-Кручинин
	20-Черкашин
	

	5-Добрынин А.В.
	13-Листопад
	21-Шарков
	

	6-Добрынин М.С.
	14-Мухамадеев Р.А.
	22-Якимов
	

	7-Звягенцев
	15-Мухамадиев Д.Ф.
	23-Качалов
	

	8-Зозуля
	16-Пенцко
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